

他在大学里学的是物理,毕业后却成了专职魔术师;在大连杂技团已站稳了脚跟,却毅然辞职进军中原——

“谦弟弟”王杰,来洛播种“魔幻”花



王杰



核心提示

□记者 宋扬 文/图

提起魔术,人们会想到大卫·科波菲尔气势磅礴的魔幻穿越,会记得春晚上刘谦狡黠一笑的“见证奇迹的时刻到了”,会忆起儿时看到舞台上飞出鸽子、出现钱币时那种难以形容的亢奋。

魔术,偶尔会出现在洛阳的舞台上,若在洛阳当魔术师,不知道能不能吃饱饭。不过,有一个被称为“谦弟弟”的魔术小子偏不怕,他辞掉稳定工作来洛发展,他的名字叫王杰。



王杰在魔术沙龙里表演魔术。

1 他在《胡桃夹子》里饰演的巫师广受称赞

记者面前的王杰,一身学生装扮,皮肤白皙,五官精致,咧嘴一笑和魔术师刘谦有几分相像,怪不得被业界称作“谦弟弟”。

王杰生于1987年,南京六合人,扬州大学物理教育专业毕业。2009年,在江苏省魔术大赛上,他凭借用签字笔在画板上画花、与真花互变的“神笔马良”,一举夺得

大学生组的冠军。

2009年大学毕业时,不少同学还在为找工作发愁,王杰却收到了近10家魔术公司和演艺团体的录取通知。最终他选择了大连杂技团,开始了职业魔术师生涯。

大连杂技团的经典剧目是改编自德国著名作家霍夫曼小说的杂技版童话剧《胡桃夹子》。这部戏里唯一的魔幻角色——巫师,既要会“魔法”,还要能歌善舞。王杰在杂技团接受了从未接触过的形体、舞蹈等训练,很快胜任了角色。

法国、西班牙、瑞士……一年中有半年,王杰随杂技团巡演欧洲,他饰演的巫师形象也赢得了观众的称赞和掌声。

比赛时,他设计的表演情节是和一个小女孩约会,在路上一会儿为女孩变把梳子,一会儿变束鲜花……刘谦表扬他:“表演创意的高度值得赞赏。”有“毒舌”之称的魔术评委程广生也对其大加赞赏。之后,王杰再次应刘谦及栏目组的邀请,到福建参加节目。不少观众误以为他和刘谦是双胞胎,合影时大家都尖叫:“太像了!”“扬大小刘谦”“谦弟弟”的名称也随之而来。

2 他曾被刘谦夸奖“表演创意的高度值得赞赏”

结缘魔术,或许是一种缘分和天分。王杰第一个魔术道具,是小学一次春游时,在玄武湖公园里买的一副魔术牌。那天,别的小朋友都买零食,他却用零花钱买了可以变戏法的扑克。

此后,为了学业,他将魔术丢到一边。上高二时,星空卫视节目《魔星高照》又燃起了王杰心中的魔术火焰,上课时他一边听讲,一边在课桌下玩硬币、练手法。当时,家

人每月给王杰90元晚餐费,他每天晚餐只花1元钱,省下的都用来买道具练习。

考上大学后,王杰一边自己揣摩,一边到网上搜索魔术视频来学,并在大学成立了魔术社团。在社团里,他和爱好魔术的同学一起交流、练习,并在扬州进行一些慈善演出。

2008年,王杰接到了东南卫视由刘谦担任主评委的综艺节目《大魔竞》的邀请

函。比赛时,他设计的表演情节是和一个小女孩约会,在路上一会儿为女孩变把梳子,一会儿变束鲜花……刘谦表扬他:“表演创意的高度值得赞赏。”有“毒舌”之称的魔术评委程广生也对其大加赞赏。之后,王杰再次应刘谦及栏目组的邀请,到福建参加节目。不少观众误以为他和刘谦是双胞胎,合影时大家都尖叫:“太像了!”“扬大小刘谦”“谦弟弟”的名称也随之而来。

3 来到洛阳,播种“魔幻”之花,收获爱情之果

此后,王杰又被南京电视台《非常周末》栏目组相中。栏目组把他和另外两名年轻魔术师打造成时尚魔术组合“魔幻三杰”,在节目中作为嘉宾为明星们变魔术互动。江苏卫视、《金陵晚报》、《扬子晚报》等多家媒体都对他进行了专访和报道。毕业后,王杰又顺利进入大连杂技团……

这样一个已经在知名演出团体站稳脚跟、大有可为的魔术新秀,为何要舍弃一片坦途来到魔术根基并不深厚的洛阳呢?因为一样和魔术同样神奇的东西——爱情。

王杰在大学期间,课余上网加入一些魔术论坛,和魔术爱好者交流、切磋,因此结识了一位同龄的女大学生,两人相谈甚欢,除了魔术交流,还互相帮助和鼓励。这个女孩,家在洛阳。

大学毕业后,王杰去了大连,女孩出国念书,但千山万水也未尝能阻隔这段魔术情缘。女孩回家后,王杰也决定来洛定居。

“洛阳是十三朝古都,文化积淀深厚,我相信魔术一定能够得到洛阳人民的喜爱和认可。”王杰说。

4 成立协会,想在洛阳创立自己的“中原魔术派”

近日,涧西区万国银座一间小教室里,王杰与学生们相对而坐。一根绳子,在眨眼的工夫里,打结、松结得如此自如又毫无破绽;一枚硬币,莫名其妙地从左手“弹”到右手,又匪夷所思地消失、出现……在朋友的推荐和帮助下,来到洛阳的王杰,做起了教授学生的师傅。

“洛阳原有的魔术爱好者不多,甚至没有一家大城市流行的时尚魔术用品店。好在有人对魔术热情很高,慕名而来找我请教。”王杰说。

王杰告诉我们,练魔术也是个苦差事,他大学期间每天都抽空练习6个小时左右。为了练习“硬币飞跃”的基本功,他的大拇指指甲盖都磨平了,手心的老茧一层又一层;为了练习“空手出牌”,手指都出现了肌肉损伤。他说,基本功只是入门,之后要琢磨并苦练技术和手法,如果做远景魔术,还要注重整体的表演。

洛阳师范学院今年迎新大会演时,王杰将1万多名观众带入了“魔幻世界”,大家啧啧称奇,掌声雷鸣。组织者力邀他在该校成立魔术社。之后,他联络了我市的一二十名魔术爱好者,向有关部门申报成立魔术家协会,正在等待批复。

采访结束时,王杰赶着去郑州取定做的燕尾服,他说当个魔术师,行头好看,是对观众的尊重。来洛阳发展魔术,对这个年轻人来说不是戏言,他说,魔术界素有南派、北派之分,创立以洛阳为中心的“中原派”,是他最大的梦想。

交通资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
广嘉新车全价优 64229951
要租车找广嘉 13698829222

好运汽租 60178888
车新价优包月优惠 18337980999

万嘉汽租 64978111
舒达汽租 63269518
飞盛汽租 64882555
聚和汽租 64837955
笑笑汽租 64858818

●众阳汽租·新车价优·63336888

职场资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

劳务输出

- 佳的招各类出国劳务 64618680
证书编号: Lw410020080002
- 信达办各国出国劳务 64853058
注册号: 410305120022348
- 衣力招各类出国劳务 63332881
注册号: 410303120010312

●海陆招各类出国劳务 64390263
证书编号: LT410020090028

个人求职

- 会计师代理记账报税 15036730773
- 兼职会计上门服务 64383708
- 会计师代理记账报税 15837960849

●会计师代理记账报税 18638811668

●双赢会计师求兼职 13526935658

单位招聘

●深圳常年招公交司机 63310955

欢迎刊登分类广告

本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

友情提示